
ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛКУ ВИТРАТ І ДОХОДІВ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Мета заняття: уяснення складу витрат і доходів 

сільськогосподарських підприємства та набуття практичних навичок 

відображення їх в обліку. 

Зміст і рекомендації до виконання: синтетичний та аналітичний 

облік сільськогосподарськими підприємствами ведеться за видами 

продукції в журналі 5. При цьому дебетується рахунок 27 і 

кредитується рахунок 23. При реалізації продукції витрати з рахунка 

27 списуються на рахунок 901. 

Нараховані доходи від реалізації відображаються на рахунку 701. 

При реалізації продукції переробним підприємствам в ціни реалізації 

включаються дотації, що їм надаються. 

 

 

 

 

 

Завдання 1 

Відмітьте позначкою «+» статті витрат сільськогосподарського 

підприємства, притаманні відповідному виду виробництва. 
 

Стаття витрат 

У рос-

лин-

ництві 

У тва-

ринниц-

тві 

У допо-

міжних 

вироб-

ництвах 

У підсоб-

них 

промис-

лових 

вироб-

ництвах 

Витрати на оплату праці + + + + 

Насіння та посадковий матеріал     

Паливо та мастильні матеріали     

Добрива     

Засоби захисту рослин та тварин     

Корми     

Сировина та матеріали (без 

зворотних відходів) 
    

Роботи та послуги     

Витрати на ремонт необоротних 

активів 
    

Інші витрати на утримання 

основних засобів 
    

Інші витрати     

Непродуктивні витрати(в обліку)     



Загальновиробничі витрати     

 

 

 

 

Завдання 2 
Відобразіть на бухгалтерських рахунках сільськогосподарського 

підприємства операції з реалізації ним молока переробному 

підприємству (суми умовні). 

 
 

Господарська операція Дебет Кредит 
Сума, 

грн. 

Здійснена реалізація молока при 

відвантаженні за закупівельними цінами 

  1000 

Сума виручки, віднесена на фінансові результати   1000 

Списано собівартість реалізованого молока   900 

Собівартість реалізованого молока, списана 

на фінансові результати 

  900 

Перераховано переробним підприємством 

основну суму 

  1000 

Відображена заборгованість переробного 

підприємства у сумі дотацій
1
 

  250 

Отримані цільові кошти   250 

 
1
 Дотації — це цільові кошти, що потребують їх відображення на 

окремих субрахунках рахунка 48, або введення до цього рахунку 

аналітичних рахунків за видами дотацій. 

 

Контрольні питання 

1. Нараховані відсотки за отриманим короткостроковим кредитом 

відображаються в обліку сільськогосподарського підприємства 

проводкою… . 

2. Закриття рахунка фінансових витрат в кінці звітного місяця 

відображається в обліку записом… . 

3. Списання частки нарахованих відсотків за рахунок бюджету 

відображається проводкою… . 

4. Віднесення суми бюджетного відшкодування на доходи 

підприємства відображається проводкою… . 

 

 



 

 
 


